

福山区爆裂供热管道仍有水外溢

热力公司接线员答复:不知情,不知道维修方案

追踪报道

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)4月3日,备受社会各界关注的福山区民丰路东侧爆裂的供热主管道依旧在外溢清水,不同的是,供热期间流水量大,现在变成了“涓涓细流”。对此,福山区供热公司接线员表示,她们不清楚供热管道坏了漏水一事,具体的需要问技术部门,“一个工作日才能答复”。

3月15日,本报“烟台民意通”栏目以《供热管道爆裂月余,一挡了事?》为题,报道了福山区民丰路东侧供热管道爆裂热水外溢一事。如今,半个多月过去了,烟台市区也在3月底停止了供暖,那么这处爆裂的供热管道是否维修了?事发地还有水外溢吗?4月3日,“烟台民意通”热线记者再次回到事发地,看到该处依然没有维修,只是爆裂的水管处变成了1米见方的小水池,先前如喷泉一般外溢的热水变成了两股如绳子般粗细的凉水,依旧流向就近的下水道。紧邻现场,摆放着一台锈迹斑驳的“热力抢险”字样黄色车辆。

附近多位居民证实,3月31日停暖



后,这里不再像之前那样往地面汹涌冒热水了,但是这么多天过去,还是有水从破裂管道处流出。“本以为停暖了,热力公司会把阀门关闭,不再让水流走浪费了。”一位姓权的大娘不解地说,真不清楚这到底是怎么回事。

记者再次拨通福山区热力公司电话,就居民们的疑惑进行咨询,但接线员表示“不清楚民丰路热力管道爆裂一事”“不知道维修方案,具体需要询问技术部门”,随后留下记者电话,让等回音。

馨逸之福小区物业公司回复了 两天内清理完小区内建筑垃圾

本报讯(YMG全媒体记者 童佳怡)4月3日,本报“烟台民意通”报道了芝罘区世回尧街道下曲家馨逸之福小区内建筑垃圾和生活垃圾长期堆放,影响人居环境的情况。目前进展如何?

昨日,记者联系到了世回尧街道建设管理服务中心。建设管理服务中心在与开发商及物业公司联系后给出答复:自去年年底开始,馨逸之福小区2号、3号、6号、9号楼陆续开始交房,今

年以来不断有业主开始装修,因而不断有建筑垃圾产生。由于建筑垃圾必须运到专门的消纳厂处理,对此,物业为业主规定了小区专门的建筑垃圾堆放场地(6号楼和7号楼之间),且与垃圾清运公司签订了清理协议。但近期因为装修量较大,导致部分建筑垃圾堆积未及时清理,街道建设管理服务中心已告知物业公司,立刻联系垃圾清运公司务必两天内将小区内建筑垃圾清理完毕。

物业公司表示会加大建筑垃圾清理频率,同时为减少建筑垃圾对业主的影响,将垃圾堆放场地转移到7号楼和8号楼之间,并设立围挡,做好相关标识,安排专人监督业主依规倾倒建筑垃圾,发现有倾倒生活垃圾的将坚决制止,保护小区环境。

两天后,馨逸之福小区内的建筑垃圾是否会被清理干净?“烟台民意通”将持续关注。

私家车停放密集堵了救命通道

芝罘屯小区居民:一旦出现意外救援车辆根本进不来

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)“希望‘烟台民意通’热线的记者能到我们社区来看看,我们小区一旦失火或者居民出现意外,消防和救援车辆进不来,必然引发悲剧。”近日,多名市民给“烟台民意通”热线6601234打来电话,反映芝罘屯小区车辆停放密集,导致道路通行狭窄,存在安全隐患。

4月1日晚,记者来到芝罘屯社区,看到小区楼前楼后和道路两侧停满了私家车,小区内多条道路仅能容下一辆轿车单向通行。“小区车辆太多了,有的家庭有两辆车,停车确实成了大问题。”在小区内开商店的一位业主说。

在41号楼前,记者遇到一位下来丢垃圾的市民。她告诉记者,现在这种情况确实很麻烦,如果遇到有人突发急病,120救护车肯定进不来;一旦哪栋楼出现火情,消防车也进不来。“把车主叫下来移动车辆,这么多的车一个个打电话,等车移走了消防车即便是进来,恐怕已于事无补。”居民刘先生说。

4月2日上午,记者再次来到小区查看停车情况。因有的市民外出办事,



车辆有所减少,但是道路两侧停放的车辆同样导致通行受阻,消防车和救护车要进出都比较困难。记者看到,芝罘屯社区居委会就在居民楼里,因为恰逢周末没有人办公,居委会也被居民停放的车辆“包围”。

记者了解到,芝罘屯小区1990年建成,属通伸街道办事处辖区,共有18栋楼、57个单元、895户居民。2021年芝罘区老旧小区改造过程中,该小区经过改造面貌焕然一新,虽然停车位有所

增加,但仍无法满足居民停车需求。“我们小区周边也没有公共停车场,居民停车确实存在困难,但是安全隐患也不容忽视。”居民王先生说。

烟台民意通

热线:6601234

本栏目由
山东明朗律师事务所
提供法律支持

12345

来电照登

幸芝里单元门口有个大坑

建筑垃圾成堆。芝罘区幸福中路中化石油十字路口的南面有一个沙厂,里面建筑垃圾成堆,要求相关部门进行查处。

河流污染滋生蚊虫。2023年2月起,芝罘区新城明显锦园小区周边的河流被污染,产生大量蚊虫,严重影响附近居民生活,要求相关部门尽快清理河道。

违建板房长期未拆。芝罘区凤凰台街道楚凤花园3号楼2单元楼下违法建设泡沫板房,存在十多年了。去年底,有关部门说将于2023年3月7日之前拆除,但现在仍未拆除。

单元门口大坑两年未填平。芝罘区幸芝里101号的业主反映,单元门口有一个大坑,原因是2020年热力公司改造管道没有进行回填,此问题两年未解决。

梁家夼西侧山上垃圾多。莱山区解甲庄街道梁家夼村西侧的山上有大片生活、建筑、工业垃圾,严重污染环境,要求尽快清理。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理报道

“见烟就查 见火就罚”

清明节期间各区市制定专门防火预案

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 刘邦伟)清明将至,我市进入春季森林防灭火工作最紧要时段。记者从市自然资源和规划局获悉,各区市将制定专门防火预案,采取市包县、县包乡、乡包村、村包户、护林员包林区山头等形式,层层压实火源管控责任,坚决防范森林火灾发生。

清明节期间,各区市将采取超常措施,对全域野外用火严管严控。重点林区、关键地段反复排查隐患,确保纵向到底、横向到边,不留死角、不留空白。对所有进山道路设卡盘查,对所有进入林区边缘及林内施工作业的行为和人员进行监督和检查,对所有吸烟和不放心人员逐个提醒或签订责任状,阻止一切火种入山。对违反规定肆意上坟烧纸、烧地边地堰者,坚决依法查处,做到“见烟就查、见火就罚、违法就抓”。

在前期林下可燃物清理工作的基础上,有重点、有步骤地对重点林区、林农接合部、火灾易发多发地段进行再排查再清理。尤其要全面清理林缘、墓地周边区域、道路两侧、河道两岸荒地等易引发森林火灾的地方,确保林区与农业生产区接合部彻底清出隔离带,林区跨行政区接壤处全部打通隔离带,林区疫木及枯死树木、森林抚育、隔离带开设残留物全部清理外运,从源头上消除森林火灾潜在威胁。在高火险时段全天候对主要进山路口两侧开展洒水增湿作业,最大限度消除火灾隐患。

各区市结合清明节森林防灭火工作特点和野外用火规律,开展“移风易俗、文明祭祀”宣传周等集中宣传教育活动,倡导群众以鲜花、植树等低碳环保安全的形式文明祭扫,引导群众移风易俗,降低森林火灾隐患。对踏青游客、经营业户、林区居民加强安全用火知识宣传,紧盯“驴友”、返乡祭祖、林区作业人员进行重点宣传。森林公园和景区门票加注森林防火注意事项,在进山主要路口设置固定醒目的防火宣传牌,悬挂醒目的火险等级提示旗帜标识。



护林防火
人人有责